葵花药业培训项目案例

系统培训体系构建，长期战略合作伙伴！
    葵花药业集团是由其旗舰企业——黑龙江葵花药业股份有限公司，经过不断发展壮大组建起来的。下辖五常葵花、伊春葵花、重庆葵花、佳木斯葵花、佳木斯（鹿灵）葵花、唐山葵花、衡水葵花、衡水（冀州）葵花、哈尔滨葵花8家药品生产企业，两家医药公司，一个药材种植基地，一个药品包材公司，一个大药房共14家企业，总资产15.72亿元，总占地面积近百万平方米。总部位于哈尔滨市。董事长兼总裁关彦斌为全国劳动模范，第十一届、第十二届全国人大代表，中华全国工商联医药业商会常务副会长。
    集团主营业务以中成药为主，同时涵盖化学药和生物药等，是集药品制造、营销、科研于一体。共拥有片剂、丸剂、散剂、栓剂、胶囊剂、合剂、颗粒剂、糖浆剂、软膏剂、浸膏剂、喷雾剂等15个剂型。目前，已形成以护肝片为代表的肝胆用药系列、以胃康灵和美沙拉嗪肠溶片为代表的胃肠用药系列、以小儿肺热咳喘口服液和小儿化痰止咳颗粒为代表的小葵花儿童用药系列、以康妇消炎栓和更年安片为代表的妇科用药系列、以双虎肿痛宁喷雾剂和加味天麻胶囊为代表的风湿骨病用药系列、以复方氨酚烷胺颗粒和感冒清热颗粒为代表的葵花蓝人呼吸感冒用药系列、以补虚通瘀颗粒和通脉颗粒为代表的心脑血管用药系列、以头孢克洛颗粒和阿莫西林胶囊为代表的抗生素用药系列等8大系列、724个准字号药品的产品新格局，其中3个国家中药保护品种，12个国内独家品种，被列入国家基本药物目录的产品就达179个。
    经过十余年的品牌塑造，葵花品牌得到了消费者和行业客户的高度认可，“葵花”商标在2007年被国家工商总局商标局认定为“中国驰名商标”。小葵花儿童药在第五届“健康中国”2012中国药品品牌榜被评为第一品牌。
    集团坚持“销售为龙头”的发展理念，现已建立了覆盖全国的营销网络，在各省会城市设立近两百个办事处，与全国近千家以上医药流通企业建立了良好稳定的合作关系，形成了以组合营销、控制营销、团队营销为特色的葵花营销模式。营销力做为引擎强力拉动着企业的发展，截至2011年，已连续7年位居哈尔滨市民营企业纳税第一名。
    在科技研发上，实施生产一批、储备一批、研发一批的战略，曾成功研发了以护肝片、胃康灵胶囊为代表的全国知名中药产品，为我国中药事业的发展做出了突出贡献。集团通过建立完善研发管理体系，通过“买、改、联、研”多种途径提高企业创新发展能力。集团设立科技研发中心，各生产企业设立科研所，以雄厚的经济实力和人才优势，先后投资1亿多元进行新产品研发，其中护肝滴丸和双参乙肝滴丸研发已取得了显著成果，护肝滴丸被列入国家863计划，双参乙肝滴丸被列为省科技攻关项目。
    在企业发展历程中，形成了以“两个基本点”和“三个子系统”为基本架构模式的葵花文化。两个基本点：一是“责任”，即“产业报国，贡献社会，受益员工”的企业价值观；二是“诚信”，即“诚实做人，诚实做事，诚信永恒”的经营理念。三个子系统：即文化方向系统、文化定位系统和文化路径系统。“两个基本点”通过“三个子系统”的具体化导入，使企业的文化理念又与企业的发展战略、组织架构、规章制度等有机结合，形成了具有葵花特色的管理文化体系，成为企业管理的制导系统，更是企业生存与发展的灵魂与基因。
    集团现为全国工商联直属会员企业、中国中药协会会员单位、国家火炬计划重点高新技术企业，全国中成药行业50强企业。先后获得“全国五一劳动奖状”、“全国就业与社会保障先进民营企业”、“全国守合同重信用企业”、“全国实施卓越绩效模式先进企业”、“全国民营企业政治思想工作先进单位”、“全国企业文化建设优秀单位”、“全国双爱双评先进企业”、“全国模范职工之家”等荣誉称号。
    旗舰企业——黑龙江葵花药业股份有限公司，为全国大型中成药生产企业，被中国中药协会、中国医药报社联合评为“2010年中药企业品牌百强”、“中药成长型企业品牌十强”企业。
    按照集团的战略发展规划，集团计划于2018年，葵花组建20周年之际，建造一个规模百亿的、以医药产业为主的葵花航母战斗群，并以此为基础，实现组织集团化、产业配套化、资本社会化、产品系列化、技术高端化、经营国际化，努力打造一个享誉百年的世界级品牌，为社会的发展与人类的健康做出更大的贡献。
